



Datum: 14.10.2011

Medij: Panonija

Emisija: Vojvođanske vesti 1730

Autori: Redakcija

Teme: Aleksandar Vlahović; Ekonomski institut; Poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“

Početak

Emisija 14.10.2011 17:30:00

Prilog 14.10.2011 17:33:00

Kraj

14.10.2011 18:00:00

14.10.2011 17:36:07

Trajanje

30:00

3:70

Naslov: Država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija

2573

Spiker:

Prelazimo sada na ostale teme dana. Država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija, ali one moraju da budu odgovorne prema kooperantima, malim poljoprivrednim proizvođačima, izjavio je danas ministar poljoprivrede i trgovine, Dušan Petrović, na otvaranju poljoprivrednog foruma Hrana za Evropu u Subotici.

Reporter:

Trenutak je da postanemo solidarno društvo, da oni koji su snažni i moćni imaju odgovornost prema manje snažnima, rekao je ministar Petrović. Petrović je podsetio da se dva miliona ljudi u Srbiji i 700 hiljada porodica bavi poljoprivredom, ali da su veštine ljudi koji se bave poljoprivredom na nedopustivo niskom nivou.

Dušan Petrović, ministar poljoprivrede i trgovine:

Država će da podrži snažan razvoj velikih kompanija, ali očekujem da oni imaju najveću odgovornost za to šta se dešava stotinama hiljada porodica koje se bave poljoprivredom. Nema dobrog posla ukoliko svi u njemu ne zarade. Nije moguće da stotine hiljada porodica koje se bave poljoprivredom žive bolje i više zarađuju ukoliko nemaju fer i uređene odnose sa onima sa kojima imaju poslovnu saradnju i kojima prodaju svoju robu i nema razloga da se u Srbiji to ne desi. I ja verujem da će to da se dogodi. Dakle, trenutak je da mi postanemo jedno solidarno društvo, kada oni koji su najsnažniji i najmoćniji imaju najveću odgovornost prema onima koji su manje snažni i manje moćni. Dok je ove Vlade, ja verujem da će sledeća biti slična kao i ova, država će se starati da to bude tako.

Reporter:

Petrović je rekao da će se angažovati mladi agronomi savetodavci, koji će početkom novembra sklopiti ugovor i u narednih godinu dana preneti znanje na 400 hiljada porodica koje se bave poljoprivredom. On je izrazio uverenje da će nakon godinu dana srpska poljoprivreda biti mnogo snažnija i da će oni koji se bave poljoprivredom imati više veštine i moći da ostvare bolju zaradu od svog posla. Predsednik UO Ekonomskog instituta, Aleksandar Vlahović, istakao je da je agrarnom sektoru na putu ka EU najteže sa aspekta reformi koje treba sprovesti, ali će on i ubrati najveće benefite kada Srbija postane deo EU. Predsednik Društva agrarnih ekonomista Srbije, Miladin Ševralić, rekao je da preporuka o davanju statusa kandidata Srbiji neće imati za agrar veliki značaj u finansijskom pogledu, ali će omogućiti lakši pristup zajedničkom tržištu Unije i mogućnost iskazivanja stava Srbije u novim raspravama u promeni zajedničke agrarne politike. Poljoprivredni forum Hrana za Evropu agroprivreda Srbije u pretprišupnom periodu održava se danas i sutra u Subotici.

